

CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
COMPLEXUL DE SERVICII COMUNITARE PENTRU
COPILUL CU HANDICAP TG-JIU

Nr. 4973 / 19.09.2019

ANUNȚ

privind punctajul și rezultatul obținut la PROBA SCRISĂ de către salariatul din cadrul CSCCH Tg-Jiu care a participat la examenul de promovare în grad sau treaptă profesională în data de 19.09.2019

Azi, 19.09.2019 s-a desfășurat examenul de promovare în grad sau treaptă profesională a unui salariat din cadrul CSCCH Tg-Jiu.

Organizarea și desfășurarea examenului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, așa cum au fost modificate prin Hotărârea Guvernului nr. 1027/2014, precum și prevederile Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Gorj nr. 876/2014 pentru aprobarea unor reglementări proprii cu privire la organizarea și desfășurarea concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale, a examenelor de promovare în grade sau trepte profesionale, precum și a procedurii de evaluare a personalului contractual din cadrul CSCCH Tg-Jiu.

La **PROBA SCRISĂ**, candidatul participant la acest examen, a obținut următoarele rezultate :

1. Olaru Ana-Maria – psiholog specialist gradatia 4 la CSCCH Tg-Jiu (*Centrul de plasament destinat protecției rezidențiale a copiilor cu dizabilitati*) - 97 puncte - **ADMIS**

Candidatul nemulțumit de punctajul obținut poate face contestație în termen de o zi lucratoare de la data afișării rezultatului probei scrise, respectiv până la data de 20.09.2019, orele 16,00.

Data și ora afișării anunțului:
19.09.2019, ora 15⁰⁰

Secretar comisie,
Ungureanu- Ninu Elena -Daniela

